

## ЗВІТ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ ЗА ПРОГРАМОЮ АКАДЕМІЧНОЇ МОБІЛЬНОСТІ

Прізвище, ім'я, по-батькові направлено на навчання Кошкалда Валерія Сергіївна.

Статус направлено на навчання здобувач вищої освіти за освітньо-професійною програмою Фінанси, банківська справа та страхування спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування першого (бакалаврського) рівня 2 курсу 2 групи денної форми навчання.

Пункт призначення (заклад вищої освіти – партнер, місто, країна) Вищий навчальний заклад Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі», м. Полтава, Україна.

Термін навчання (кількість днів (місяців, семестрів) та дати 1 навчальний семестр, 11.01.2021 р. – 25.04.2021 р.

1. Мета поїздки до закладу вищої освіти – партнера (програма академічної мобільності) навчання за програмою внутрішньої кредитної академічної мобільності, в рамках якої опанування навчальної дисципліни «Податки та соціальне забезпечення».

2. Що виконано та не виконано у відповідності до мети поїздки мета програми внутрішньої кредитної мобільності виконана в повному обсязі.

3. Яких результатів було досягнуто під час навчання за підсумками навчання з навчальної дисципліни «Податки та соціальне забезпечення» було досягнуто наступні результати: 1. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної та податкової систем, фінансів суб'єктів господарювання, фінансів домогосподарств, фінансових ринків, банківської системи та страхування; 2. Розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового регулювання діяльності в сфері фінансів, банківської справи та страхування; 3. Володіти методичним інструментарієм здійснення контрольних функцій у сфері фінансів, банківської справи та страхування; 4. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв'язання практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати; 5. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави.

4. Рекомендації щодо покращення програми академічної мобільності розширити можливості доступу до участі в наукових заходах (науково-практичні конференції, круглі столи, семінари) ВНЗ Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі».

Інформація наведена у цьому звіті є достовірною.

Дата подання звіту 25.05.21р.

Особистий підпис здобувача вищої освіти

